[ En Yakin Onluga veya Yizlige Yuvarlama ]

Asagida verilen dogal saylari en yakin onluga yuvarlayiniz.

Bir sayy onluga yuvarlarken birler basamagindaki sayiya bakmayi unutma. Birler basamag
1.2.3.4 olan saylar énceki onluga yuvarlanir. Birler basamagi 5.6.7.8.9 olan saylar sonraki
onluga yuvarlanir.
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Asagida verilen dogal saylari en yakin yiizlige yuvarlayniz.

Bir sayy yizlige yuvarlarken birler ve onlar basamagina bakmayr unutma. Son iki basamak
50 ve 50 den biiytikse bir sonraki yizlige yuvarlayniz. Son iki basamak 50 den kigtkse

dnceki gﬁzlﬁge HUVGF[GHIDIZ.
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Asagidaki dogal saylar en yakin onluga ve en yakin yizlige yuvarlayniz.

En Yakin Onluga En Yakin Yizlige En Yakin Onluga En Yakin Yizlige

Say Yuvarlama Yuvarlama Say Yuvarlama Yuvarlama
21 46 5828
3468 6432
2195 6875
3578 7666
4522 8853
4684 9752

Asagida istenen saylan rnekteki gibi yaziniz.

En yakin yiizlige yuvarlandiginda 1600 olan en biyik sayi ile en kiicik sayy bulalim.

En byik say: 1649 En kiigtik say: 1550

En yakin yiizliige yuvarlandiginda 2200 olan en biiyik sayi ile en kiiciik sayiyr bulalim.

En biyik sayi: ... En kiigiik saye: ..o

En yakin yiizlige yuvarlandiginda 3500 olan en biyik sayi ile en kiicik sayiyr bulalim.

En biyik saye: ... En kiigtik saye: ..o

En yakin yiizlige yuvarlandiginda 4800 olan en blyik sayi ile en kiicik sayy bulalim.

En bytk say: ... En kiigtik saye: ...
Semadaki ifadeler dogru ise “D* . yanls ise “Y* yolunu seciniz. Kagina ckisa ulastigimz:

. bulunuz.

6184 sayis1 en yakin 1.cikis
onluga yuvarlandiginda D S
6190 sayis1 elde edilir.

4256 sayis1 en yakin onluga \_
yuvarlandiginda 4250 sayisi D Y 2.cikis

elde edilir.
3649 say1s1 en yakin 3.(;I|<I§
yiizliige yuvarlandiginda D
Y 3600 sayis1 elde edilir.
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